



Экс-глава Неманского муниципального района подозревается в растрате денежных средств из бюджета



В Советском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главы муниципального образования «Неманский муниципальный район», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата денежных средств, совершенная лицом с использованием своего служебного положения).

Решение о возбуждении уголовного дела принято следствием по результатам проверки, проведенной прокуратурой Неманского района и сотрудниками УЭБ и ПК УМВД России по Калининградской области.

По версии следствия, в период с февраля 2013 года по апрель 2014 года экс-глава муниципалитета, с целью необоснованного получения дополнительных выплат из бюджета



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

муниципального образования, незаконно издавал распоряжения о собственном премировании, установлении надбавок к должностному окладу за особые условия муниципальной службы и единовременной выплате к отпуску. Как установлено, на основании указанных распоряжений, подозреваемый незаконно получил и растратил из бюджета муниципального района денежные средства на сумму свыше 333 тыс. рублей.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Марта 2018

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1212784>